Никита Герус, 9 лет, 3 класс школы № 64 Как мир прекрасен...

Заря

Сверкало солнце на заре, И был рассвет прекрасен. Когда слетались мотыльки Под свет ненастный солнца.

Когда сбываются мечты – И вдохновенье сразу, И я тогда пишу стихи, О том, как мир прекрасен!

Лінь

Чоловічок купив лінь, Щоб відпочивати. Грає з котиком ця лінь І сумує хата. Що робити? Що за лінь? Як її прогнати?

Хата то говорить нишком Й розмовляє швидко. Чоловічок ліг на ліжко та й відпочиває. Хата з лінню бореться, Лінь її вбиває. Хата не вмирає. Хата впоралась, та й лінь Геть біжить з той хати! Хата та сміється, Чоловічок радий.

* * *

Как я люблю писать романы, Когда сижу я за столом. И в городе моем туманы, Когда звенел последний гром. Зажжется свечечка тихонько И за окном растопит снег. Ее дыхание легонько Согреет двадцать первый век. В тумане ласточка, порхая, Все рвется к солнцу в вышину. А солнце лучик ей пускает, Туда-сюда, вперед, в длину. Пришла весна, запели птицы, Подснежник вылез вечерком. И рифма с легкость ложится, Когда сижу я за столом...

Ива

Наклонила ива Ветви у ручья. Мол, с косою дива, В зелени стоя. Ветви те ласкает Быстрый ручеек. Словно с ней играет – Зажурчал поток.

И всегда под ивой В зелени роса, Наклонило косы – Дерево-краса.

Незнакомка

Сидит, вздыхает незнакомка, На ней играет запах тонкий, Она людей ворует ловко, Она несчастная воровка!

Она блондиночка в веночке, Вокруг нее царят цветочки. И есть морщина на щеке, Деньга в ослабленной руке.

С полицией играет в прятки, Мужей меняет как перчатки. Перчатка виснет на ладони, А называют ее – Соня.

История морская

Разрезая моря воды, Вдаль уходят пароходы. В плаванье уже пора, Экипаж кричит: «Ура!»

Плавать в море очень трудно И бывает даже нудно. Длинно тянутся года, Моряки плывут туда. Вам историю одну Поскорее расскажу. Было в море как-то дело, Корабли сели на мели.

Ну а здесь все было так. Раз потух большой маяк. Нет надежды, только шторм. Не найти без света дом.

Сын матроса наш Максим, Сам себе он говорит: «Папа мой сейчас утонет. Он, наверное, уж тонет».

Но Максимка не орал, Тихо он сидел и ждал. И подумал минут пять. «Надо папу выручать!»

Свечку взял, через овраг Побежал он на маяк. Раз с десяток спотыкался, Но на тот маяк взобрался.

Еле свечечка горела, Но погаснуть не успела. И Максим зажег маяк!

Свет бежит через овраг, Долетает до морей И до дальних кораблей.

Свет отец его заметил, И Максима как раз встретил. «Ты, Максимка, молодец!» – Похвалил его отец. «Ты, Максим, теперь герой, За тебя стоим горой».

И в тот вечер на весь мир, Был известный ясный пир. А максимовский маяк – Он сияет все же так!

Самая яркая звезда

Сколько зим, сколько лет Виден в небе тусклый свет. Этот свет добра и ночи, Этот свет дают нам звезды.

В небе звезды – светлячки, Не поймают их сачки. Помогают морякам, В поле светят ярко нам.

Звезды освещают путь Лучше всех, но не забудь, Ярче всех на белом свете Это же, конечно, дети!

Освещайте всем дорогу Очень ярко, очень долго!

Твой путь

В этот мир приходишь ты – И вокруг тебя мечты. Наблюдаешь с высоты

Маяка высокого. Этот мир узнаешь ты В будущем далеком. В мире этом облака, Ярко светит солнце. Света солнечна река Льется к вам в оконце. В этом мире будешь жить, Но, пожалуй, не забыть: «В этом мире поживешь, Но когда-то ты уйдешь...» Жизнь всего одна, Выбирать пора. Как ты проживешь Богом данный дар. Можешь стать героем, Подвиг совершить. Или стать бандитом, Своровать, убить. И ведь в этом мире Только два пути. Выбирать тебе, Куда идти.

Первая учительница

Ольга Николаевна – милая моя, Первая учительница, яркая звезда. Ты мой спутник в жизни, Ты мой проводник.

За тобою следовать я всегда привык. К знаниям дорогу показала ты. Хоть и ошибались, но учились мы. Путь наш был непрост, К цели мы пришли, И во 2-А смело перешли!

Спасибі, мово!

Дякую тобі, рідненька мово, Ти колись нам це подарува. Дякую тобі за дар чудовий, Те, що я висловлюю слова. Дякую за те, що розмовляю, Дякую за те, що я пишу. Дякую за те, що пам'ятаю Та рідненьку мову бережу.

Пушкину

Спасибо, мол, тебе за дар могучий,
Что в жизни этой я пишу стихи.
Своим виденьем разгоняю тучи,
Хоть славы мировые далеки.
В ненастный день меня ты вдохновляешь,
Как в темном небе первый солнца свет,
Но в этом мире я не забываю,
Что ты – неизменяемый поэт!

От редакции. Получив стихи Никиты Максимовича мы удивились тому, что в свои девять лет он не только уже умеет находить рифмы, но и выбирает темы и интонации, обычно присущие поэтам, мягко говоря, постарше. Разумеется, захотелось побольше узнать о нашем новом авторе. Поначалу решили поговорить с его школьными педагогами, соучениками, членами жюри поэтического конкурса. но все же обратились к матери Никиты. Вот ее рассказ о сыне.

Биография Геруса Никиты Максимовича

Родился 02.08.2012 года в седьмом роддоме города Одессы. В год и два месяца уже говорил несложными предложениями. С самого детства обладает невероятной памятью. С пяти лет начал сочинять первые стихи. Сочиняет их внезапно, вне зависимости от времени и места. Первый стих – «Пиратский остров», постепенно арсенал стихов начал пополняться. Стихи с каждым разом становятся более зрелыми.

С двух до пяти лет ходил в детский садик N° 239. В школу пошел с семи лет. В шесть лет начал заниматься айкидо и скрипкой. В семь лет был зачислен в музыкальную школу N° 8.

Увлекается старинными вещами, любит историю и чтение. Лучшее место для прогулок — Староконный рынок. Многие продавцы с ним уже здороваются и не удивляются, что ребенок его лет может рассказать историю монет, медалей, значков, знает, что такое сургуч, рубель и граммофон.

Сейчас учится в начальной школе № 64 в 3 классе.

В школе на его способность писать стихи обратила внимание его учитель Золотарева Ольга Николаевна, которая рекомендовала отправить стихи на конкурс «Море талантов».

Прислушавшись к учителю в последний день конкурса, заявку все же подали. В июле 2021 года стало известно о том, что Никита прошел в победители, но только в августе на вручении премии выяснилось, что он занял второе место на Корнейчуковском фестивале «Море талантов». В анкете на участие в конкурсе была графа «Наставник», по незнанию и отсутствию какого-либо опыта в литературной сфере было указано просто – муза. Ни родители, ни ближайшие родственники к искусству никакого отношения не имеют (моряки, юристы, экономисты, столяры и просто рабочие).

По стечению обстоятельств «Море талантов» занесло юного поэта во Всемирный клуб одесситов и открыло для него совершенно новые, неизведанные горизонты.

Со всей любовью, мама – Герус Оксана

